
เಷಯ : ಸ෥ಜ เ೦ౢ ನ                 งಪ൏ತ౱ ಕ  ಪคೕಃ౹  3              ಅಂಕಗำ: 20 
ತರಗൟ: 10ඡ                                                                                                                ಸಮಯ : ೪೦ ඛ෦ಷಗำ 
 

I. ಈ ಃಳಜನ ಪ౳ ๔౬ ಗัಡ ಒಂൿ ฿ಕ౲ ದย౵  ಉತ౨ ค๭.                                                                          4x1=4 

1. ෮ದಲචಯ ಆಂತ౵ ೕ ෭๰ฆ ෷ದ౫  ෴ರ ෴ರ ನഴๅ ನഷ෵ൡ? 

2. ෫ಕౙ ฤ ಮ൒౧  ຂಡ ಉತ౭ ൟ౨ ෴ಞತ౨ ං? 

3. ౽ಗದ ತ෴คಃಯย౵  ಬಳ๯ವ ಕೈ౞ ವ๯౨ ಗำ ෴โโ? 

4. ๸เඋನದ 51ඡ เඌಯ ಮಹತ౷ ๆඝ? 

II. ಈ ಃಳಜನ ಪ౳ ๔౬ ಗัಡ ಎರഴ ಅಥ฿ ෩ฆ  ฿ಕ౲ ದย౵  ಉತ౨ ค๭.                                            3x2=6 

5. ๸ූವච ರ๼ತ ൿല෫ ಎಂದชඝ? 

                              ಅಥ฿ 

ಅರಣ౲  ๸ರౘൕ ಎಂದชඝ? ಅದರ ඩ౳ ෨ಖ౲  ಮൡ౨  เඋನಗಳඝ౬  ൟั๭? 

6. เಶ౷ ๸๲౩ ಯ ಅಂಗ ๸๲౩ ಗะโโ? 

7. ෈౳ ഔಷರ ౽ಲದย౵  ซฤ ෥ಗბಗಳ ඛ෥ბಣದ ಉං౪ ೕಶๆකಜൡ౨ ? 

                                              ಅಥ฿ 

෇ಲ౲ เ฿ಹದ ಪค൏ಮಗำ ෴โโ? 

III. ಈ ಃಳಜನ ಪ౳ ๔౬ ಗัಡ ಎರഴ ಅಥ฿ ෩ฆ  ฿ಕ౲ ದย౵  ಉತ౨ ค๭.                                           3x2=6 

8. ๯ರඬರದ ඈಡಯඝ౬  ๸౾౹ ಪ౨ ฿ಜ เವค๭. 

                              ಅಥ฿ 

ූರತದย౵  ರ๲౨ ෥ಗბಗಳ ඩ౳ ෨ಖ౲ ൤ ಀคൡ ๸౾౹ ಪ౨ ฿ಜ เವค๭. 

9. ಮ൐౧ ನ ಸๅತದ ಪ౳ ෨ಖ ಪค൏ಮಗำ ෴โโ? 

                                     ಅಥ฿ 

ಅ๸ಘഔತ ൿല෫ಛರฆ ಎൿค๯ൟ౨ ฆವ ๬෥೧ಕ ಭದ౳ ൤ಯ ಸ฿ฤಗಳඝ౬  เವค๭. 

IV. ූರತದ ನಃ౹  ಬฉൿ ಈ ಃಳಜನ ූಗಗಳඝ౬  ಞฆൟ๭.                                                            1x4=4 

10. a) ๼ฃಀി ಆൕಕഖౣ     b) ൡತಀല ීದฆ     c) ෍ಂಗิฆ     d) ൽಛ౯ ෵ 
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